

BP 1100 Tillamook Bay Community College

References:

AR 1100 NWCCU Standards 1.A.1, 1.B.2, 1.B.4, 2.G.2 ORS 341.005, 341.009, 341.415

The college has been named Tillamook Bay Community College.

The name is the property of Tillamook Bay Community College. No person shall, without the permission of the Board of Education, use this name or the name(s) of any college(s) or other facilities of the Tillamook Bay Community College, or any abbreviation of them, to imply, indicate, or otherwise suggest that an organization, product, or service is connected or affiliated with, or is endorsed, favored, supported, or opposed by, the Tillamook Bay Community College.

Tillamook Bay Community College will follow a Board approved Strategic Plan. This plan will cover a seven year time span and will provide topics for needed projects and work within the college, along with the college mission and vision statements and values. These can be found in the associated AR 1100.

Adopted:

NWCCU Standards Updated 5/20 Revised 10/21, 7/23